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Es sei tanz = 3-=. Berechnen Sie die ersten Koeffizienten der Potenzreihe der Tangens-
7

funktion (entwickelt um zp = 0), bis zum Koeffizienten von z".
Anleitung: Es sei % = ZZO_O cp,x™. Wenn die a,, und b,, bekannt sind, kann man
n=0 """ -

nacheinander cg, ¢y, ... ausrechnen.
Driicken Sie sin(5s) nur durch sin(s) (und Potenzen hiervon) aus.

Berechnen Sie die Summen

(a) Z cos(2k — 1)x
k=1

(b) ) sin(2k — 1)z,
k=1

indem Sie die Formel e = cosz + isinx verwenden.

(a) Geben Sie alle rellen Losungen = von coshz = 2 an.

(b) Die komplexe Funktion cosh z ist analog zur rellen definiert, fiir alle z € C. Entweder

iiber die Potenzreihe, oder als cosh z = % Geben Sie alle komplexen Losungen

z von cosh z = % an.
Sei z = x + 4y. Stellen Sie Real- und Imaginérteil von sin(z) als Funktionen von x und
y dar.

Geben Sie alle(!) komplexen Werte von i* und 1% an.

Geben Sie alle komplexen Lésungen von 28 4 (2 — 6i)2% = 11 + 2i an. Geben Sie die
Losungen jeweils in kartesischen und in Polarkoordinaten an. (Hinweis: Losen Sie mit

w = 23 zunichst eine quadratische Gleichung in w.)

Hinweis (nur fiir Analysis la (STEOP)): Ihre 2. Klausur ist am 12.12., 18-20 Uhr in P1.
Wir melden alle, die zur 1. Klausur angemeldet waren, automatisch fiir den 12.12. an.
(Aufgrund des Punkteschemas sollten natiirlich alle die 2. Klausur mitschreiben).



